
Correction du jeudi 11 juin 

Lecture :  

1) On peut trouver ce texte dans un roman d’aventures. 

2)  

Les tortues sont des reptiles                                         . 

C’est un œuf de tortue-luth                                          . 

Juan a dit que les tortues enterraient leurs œufs     .                           . Claire 

Quelqu’un est venu cette nuit et a pillé le nid          .                            . Thomas 

Il ne reste presque plus de tortues marines              .                            . Julien 

Mais enfin pourquoi piller un nid de tortue ?           .                

Dictée : au-dessus, au-dessous, vers 

Conjugaison :  

N°10 p. 191 :        chuchoter 

                       Je             chuchotais 

                       Tu            chuchotais 

          Il, elle, on            chuchotait 

                   Nous           chuchotions 

                   Vous           chuchotiez 

               ils, elles          chuchotaient 

n°11 p. 191 :  vous démontiez- Votre père (il) empilait – Votre mère ( elle) se baignait- 

toute la famille (elle) retournait à la ville -  Les vacances (elles) se terminaient 

N°1 (oral) : a – b – d 

N°2 :  L’eau était froide. Les magasins étaient ouverts. Tu étais malheureux. Nous étions sur une île 
déserte. 

N°4 : Ces hommes (ils) étaient des champions. La princesse (elle) était endormie. Hier, nous étions 
de mauvaise humeur. Avant, vous étiez trop petits. 

Maths : 

-multiplications 

3X10=30, 3X1=3, 3X9=27, 3X0=0, 3X8=24, 3X2=6, 3X7=21, 3X3=9, 3X6=18, 3X4=12, 3X5=15 

4X10=40, 4X1=4, 4X9=36, 4X0=0, 4X8=32, 4X2=8, 4X7=28, 4X3=12, 4X6=24, 4X4=16, 4X5=20 

-problème 



Avant de répondre à la question, tu dois répondre à une question que l’on ne t’a pas posée (c’est une 
question intermédiaire) : Combien de temps la tortue-luth met –elle pour réaliser les étapes de sa 
ponte ? 

10 + 15 + 25 + 20 + 10 + 20 = 100 min La tortue a besoin de 100 minutes. 

100 min > 60 min 

1h = 60 min donc 100 min > 1h 

La tortue a besoin de plus d’une heure. 

(100 min= 60 min + 40 min )  

                     1 h      + 40 min         La tortue a besoin d’1 heure et 40 minutes. 

Géométrie :  
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